

我的經營理念及人生觀，有了改變



參加受訓，讓劉寧略農友身感獲得平常不易得到的知識，意義不凡。

首先感謝農委會及中國生產力中心給我們這個機會，安排這麼多的課程，這些都

是我們實際從事農業工作者平常不容易得到的知識。

在這60個小時的課程裡面，所授的課程除了農業方面的經營管理還有企業的經營管理，以及人際關係等；收穫真不少，10週下來使我的經營理念、人生觀有了改變，今後按照所學慢慢改善，使農業經營方面有所突破，那才是最大的安慰。

我希望今後還能有機會接受再教育，學員之間彼此溝通傳遞訊息及發表經驗之談，使我們生產的技術能再提昇，利潤所得提高，那才是我們最終目的。

辦理「在職進修」，如航行中的燈塔！

我是栽種柳橙農戶，在這次60小時活動中我，對於日後農場的管理與行銷以及怎樣使農產品成為產品的知識，吸收了不少資料；以往的老觀念，陳舊思想，同時懷著憂心忡忡、不知應如何面對我國加入關貿總協的來臨，現在已有心理準備，對我來說，大有突破，以後農地經營能以妥善規劃，相信成本可降低，利潤提高，提昇我的生活素質。這次活動如航海中之燈塔，已賜予目標，希望農政單位繼續辦此種活動，給有意願農戶參加，提高層次水準，延伸由點而面目標。

以下是我參加此次活動的心得與建議。



何振添農友很健談，建議農政單位應繼續辦此種活動 →